

大阪市立図書館 100 年史 正誤表

「大阪市立図書館 100 年史」において、掲載内容に誤りがございましたので、ご迷惑をおかけしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

(最終更新 令和 5 年 1 月 24 日)

※下線部は訂正対象箇所

ページ	該当箇所	誤	正
16	コラム 図書推薦 事業 - その 1 あなたに この本を - 3 行目	前年 10 月に大阪市婦人団体協議会が発刊した機関紙「婦人大阪」(月刊)の「主婦の本棚」欄へ協力することとし、1964(昭和 39)年 <u>10 月</u> に、1 年分をまとめた冊子『主婦の本棚—100 冊の本—』の第 1 集を刊行しました。「100 冊の本」の副題は第 11 集まで、1991(平成 3)年からはより幅広い成人を対象として「あなたにこの本を！」に改題しました。 <u>2007(平成 19)年</u> 刊行の第 16 集を最後に冊子体から月刊(A4 判 1 枚)に切り替えました。月刊に改める際、小説は対象から外すなど選定規準を改訂しました。	前年 10 月に大阪市婦人団体協議会が発刊した機関紙「婦人大阪」(月刊)の「主婦の本棚」欄へ協力することとし、1964(昭和 39)年 <u>11 月</u> に、1 年分をまとめた冊子『主婦の本棚—100 冊の本—』の第 1 集を刊行しました。「100 冊の本」の副題は第 11 集まで、1991(平成 3)年からはより幅広い成人を対象として「あなたにこの本を！」に改題しました。 <u>2006(平成 18)年</u> 刊行の第 16 集を最後に冊子体から月刊(A4 判 1 枚)に切り替えました。月刊に改める際、小説は対象から外すなど選定規準を改訂しました。
23	10 行目	1973(昭和 48)年から、高校生・受験生対象だった 3 階学習室を中学生も対象とし、これを機に学習室内に「あっぷるコーナー」「じてん・じてんコーナー」を設置し、先進的な中高校生を対象としたサービスをはじめました。	1973(昭和 48)年から、高校生・受験生対象だった 3 階学習室を中学生も対象とし、これを機に <u>1974(昭和 49)年 6 月</u> 、学習室内に「あっぷるコーナー」「じてん・じてんコーナー」を設置し、先進的な中高校生を対象としたサービスをはじめました。
75	図書館ネットワークシステム機種更新 1 行目	2013(平成 25)年度のシステム再構築に続き、 <u>2018(平成 30)年度</u> には機種更新を、平行移行を基本として実施しました。	2013(平成 25)年度のシステム再構築に続き、 <u>2019(令和元)年度</u> には機種更新を、平行移行を基本として実施しました。

105	阿倍野図書館長	阿倍野図書館長	S50(1975).10.20 辰 巳 義 幸	阿倍野図書館長	S50(1975).10.20 辰 巳 義 幸
		S52(1977).11.1 西 村 喜 作	S52(1977).11.1 西 村 喜 作		
		S58(1983).6.30 直 井 勝	S58(1983).6.30 直 井 勝		
		S62(1987).4.20 小 野 武	S62(1987).4.20 小 野 武		
		H4(1992).4.14 桐 生 偉 人	H4(1992).4.14 桐 生 偉 人		
		H6(1994).4.14 小 西 薫	H6(1994).4.14 小 西 薫		
		H10(1998).4.16 矢 野 明 子	H10(1998).4.16 矢 野 明 子		
		H15(2003).4.16 桐 生 偉 人	H15(2003).4.16 桐 生 偉 人		
		H19(2007).4.1 瀧 澤 裕美子	H19(2007).4.1 瀧 澤 裕美子		
		H23(2011).4.1 齊 藤 美 子	H23(2011).4.1 齊 藤 美 子		
		H26(2014).4.1 瀧 澤 裕美子	H27(2015).4.1 鎌 田 恵 子		
		H28(2016).4.1 鎌 田 恵 子	R2(2020).4.1 縣 和 世		
		R2(2020).4.1 縣 和 世			